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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Выберите вариант ответа, в котором верно соотнесены линия поведения в конфликтной ситуации и ее характеристика.

A)  компромисс
Б)  приспособление
B)  уклон

1) разрешение противоречий путем взаимных уступок
2)  сглаживание противоречий путем односторонних уступок
3)  использование нравственно осуждаемых методов борьбы
4)  стремление выйти из конфликтной ситуации, не уступая оппоненту, но и не настаивая на своем

1) АЗБ4В1; 2) А4БЗВ2; 3) А1Б2ВЗ; 4) А1Б2В4.


